
SINAV GÖREVLENDİRME DUYURUSU

Bakanlığımızın yapmış olduğu Merkezi Sınav İşlemleri Modülü ilk defa ortak sınav (TEOG) görevlendirmelerinde kullanılmıştır. 

Pilot olarak 27-28 Haziran 2015 tarihlerinde gerçekleştirilecek olan MTSAS, Açık Öğretim Ortaokulu Sınavları ve Sağlık Bakanlığı’na ait protokol sınavında görev isteğinin Merkezi Sınav İşlemleri Modülü üzerinden gerçekleştirilmesi planlanmaktadır. 

Sınavlarda görev almak isteyen öğretmenlerin başvuruları MEBBİS üzerinden kişisel başvuruları alındıktan sonra en düşük Sınav Görev Puanından yüksek olana doğru (eşitlik olması halinde TC Kimlik Numarası sırası öncelikli) sınav görevlendirmesi yapılacaktır. 

Örneğin 

*MTSK sınavının maksimum süresi 60 dk, yaklaşık sınav ücreti 110 TL; bu sınavda görev alan bir öğretmen 110/60*100 = 183 puan almış olacak. 
· Açık Öğretim Ortaokulu sınavının maksimum süresi 150 dk, yaklaşık sınav ücreti 50 TL; bu sınavda görev alan bir öğretmen 50/150*100 = 33 puan almış olacak.Sınav Görev Puanı : Alınan Ücret (TL) / Maksimum Sınav Süresi (dk) * 100 
***Bu kapsamda 08.06.2015 pazartesi günü itibari ile sınav görev taleplerinin öğretmenlerin kişisel şifrelerle MEBBİS üzerinden alınması başlamıştır.*** 

Modül üzerinden yerleştirmesi yapılan öğretmenlere (MEBBİS modülündeki cep telefonlarına kısa sms mesajı) bilgilendirme mesajı olarak gidecek ve görevinin onaylanması istenecektir. (max 2 gün) 

Görevi onaylanmayanların yerine yeniden bir yerleştirme yapılacak ve görevlendirme yapılan öğretmenlere sms bilgilendirme mesajı gidecek ve görevinin onaylanması istenecektir. (max 2 gün) 

En son aşamada halen yeterli bulunamıyorsa boş olan kontenjanlara İLÇE  MEM tarafından görevli atayabilecektir. 

Mevcut yönerge gereği Başkan, Gözetmen ve Yedek üye kura usulü ile sınavın yapılacağı kurum tarafından belirlenmesi gerekmektedir, sistem sadece okulu belirleyecek.
