
BOLVADİN İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
İLKOKULLAR ARASI BİLGİ YARIŞMASI ŞARTNAMESİ
           Bu şartname “İlkokullar Arası Bilgi Yarışması” adlı yarışmamızın amacını, katılım şartlarını,yarışmanın şeklini, yürütme komisyonunu, yarışma yerleri ve zamanını,değerlendirme kriterlerini ve yarışmaya ilişkin esas ve usulleri içerir.
Amaç
          Türk Milli Eğitiminin genel amaçları doğrultusunda , bu yarışma ile ilkokullarımızda 4. Sınıfa devam eden öğrencilerimizin akademik güdülenmelerine katkı sağlamak,okula olan ilgilerini artırmak, okulunu  ve kendilerini temsil edebilme güçlerini kazanmaları amaçlanmıştır.

Yürütme Komisyonu
Uğur Üzüm(Derekarabağ İlkokulu Sınıf Öğretmeni)
Süleyman Yüksel(Atatürk İlkokulu Sınıf Öğretmeni)
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından görevlendirilecek Branş ve Sınıf öğretmenleri

Katılım Şartları
Yarışmaya ilçemiz ilkokullarından, okullarını temsilen 4’er tane 4.sınıf öğrencisi katılacaktır.

Soruların Hazırlanışı
         Sorular  ilçemizdeki ilkokullardan Türkçe , Matematik,Sosyal Bilgiler(2 tanesi Din Kültürü sorusu),Fen Bilimleri,İngilizce ve Genel Kültür alanlarında gönderilen 5’er tane sorunun içinden seçilecektir.Sorular word formatında yazılarak hazırlanmalıdır. Sorular okullarca hazırlanırken , 4.sınıf müfredatına uygun ve konulara eşit dağıtılarak hazırlanmalıdır.Yürütme komisyonu soruları kısmen değiştirebilir , ya da aynen sorabilir.Sorular ve 
[bookmark: _GoBack]öğrenci isimleri en geç 11 Ocak 2017 Cuma günü İlçe Milli Eğitim müdürlüğümüze flash  disc içinde ulaşmalıdır.

Yarışmanın Yapılışı
Yarışma, eleme ve final olmak üzere iki turdan oluşmaktadır.

1.Tur-Eleme
Sınav Yeri: Raziye Sultan Kayabaşı Sosyal Bilimler Lisesi
Tarih        :16 Ocak 2017 Pazartesi
Saat         :10:00 (30 dakika önce yarışmanın yapılacağı yerde hazır bulunulmalıdır.Sınav başlama saatinde , sınav yerinde hazır olmayan öğrenciler sınava alınmayacaktır.)
            Okullarını temsilen 4’er öğrenci katılacaktır.Soruları her öğrenci ayrı ayrı cevaplandıracaktır.(Sınav deneme sınavı gibi yapılacağından, öğrenciler sınava gelirken yumuşak uçlu kurşun kalem ve silgi getirmelidir.)Sınavda çoktan seçmeli 50 soru sorulacak, cevaplamak için 60 dakika süre verilecektir. Değerlendirme, yürütme komisyonu tarafından yapılacaktır.4 öğrencinin doğru cevap sayısı toplamı ,o okulun puanını oluşturacaktır.Kopya çektiği anlaşılan öğrenci ya da öğrencilerin sınavları geçersiz sayılacaktır.Okul 4 öğrenciden eksik sayıda öğrenci ile katılırsa, katılan öğrencilerin verdikleri doğru cevap sayısı toplamı o okulun puanı olacaktır.Öğrencilerin sınavda oturma planı yürütme komisyonu tarafından ayarlanacaktır.
Derslere Göre Soru Dağılımı
Türkçe  10
 Matematik 10
Sosyal Bilgiler 10 (3 soru Din Kültürü)
Fen Bilimleri 10
İngilizce 5
Genel Kültür 5, Toplam 50 soru.

2.Tur-Final
Yarışmayı sunacak öğretmenler ve jüri üyeleri yarışma haftası belirlenecektir.
Final Yeri: Endüstri Meslek Lisesi
Tarih        :19 Ocak 2017 Perşembe
Saat         :10:00 (30 dakika önce yarışmanın yapılacağı yerde hazır bulunulmalıdır.)

         

             Finale 1.turda en yüksek puanı alan 3 okul katılacaktır.Puan eşitliği durumunda, finale çıkan okulu belirlemek  için okulların Türkçe ve Matematik derslerinin toplam doğru cevap sayılarına bakılacaktır.Yine eşitlik olursa kura çekimi yapılacaktır.Finalde okulların salondaki dizilişi kura ile belirlenecektir.Finale, okullarını temsilen 1.tura katılan 4 öğrenci ; 3 asıl, 1 yedek öğrenci olarak katılacaktır.Kısa cevaplı klasik 16 soru sorulacaktır. Cevaplamak için her soru için 90 saniye süre verilecektir. Takımlar sorulan soruları verilen süre içinde yazılı olarak cevaplamak durumundadır. Süre bittikten sonra yazılan cevaplar geçersiz sayılacaktır.Cevaplar  her takım içerisinde önceden seçilen sözcü tarafından duyurulacaktır. Yarışmacıların cep telefonu,hesap makinesi …gibi araç kullanmaları yasaktır.Ayrıca salonda bulunan izleyicilerle bilgi alış verişinde bulunduğu jüri tarafında tespit edilen takımın o cevabı yanlış kabul edilecektir.

Derslere Göre Soru Dağılımı
Türkçe  3,
 Matematik 3,
Sosyal Bilgiler3 (1 tanesi Din Kültürü),
Fen Bilimleri 3,
İngilizce 2,
Genel Kültür 2, Toplam 16 soru.
          Sorular bittiğinde eşitlik durumunda yukarıdaki sırayla tek tek en fazla 12 soru sorulacak,eşitliğin bozulduğu soruda yarışma bitecektir.12 yedek soru sonunda eşitlik bozulmazsa, 1. olan okul kura çekimi ile belirlenecektir.16 asıl soru sonunda 1. okul belli olur, diğer okullar eşit puana sahip olursa, aynı usulle 2. olan okulu belirlemek için iki takıma yedek sorular sorulacak, eşitliğin bozulduğu soruda yarışma bitecektir.12 yedek soru sonunda eşitlik bozulmazsa, 2.olan okul kura çekimi ile belirlenecektir.

 Diğer Hususlar
Final yarışması ile ilgili tüm kurallar, yarışma başlamadan öğrencilere açıklanacaktır.
Yarışmaya katılan takımlar, şartnamedeki tüm kuralları kabul etmiş sayılır.
Tüm okullarımıza yarışmamızda başarılar dileriz.










