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YARIŞMANIN İÇERİĞİ:
	BİLGİ YARIŞMASI İKİ AŞAMADA DÜZENLENECEKTİR.
1. AŞAMA: ÖN ELEME
ÖN ELEME SINAVINA HER OKUL 4 ÖĞRENCİ İLE KATILACAKTIR. ÖN ELEME SINAVINDA ÖĞRENCİLERDEN TOPLAM 40 SORU ÇÖZMELERİ İSTENECEKTİR.SORULAR: 6  ADET TÜRKÇE,6  ADET  FEN BİLİMLERİ,6  ADET  SOSYAL BİLGİLER,6  ADET  MATEMATİK,6  ADET  DİN KÜLTÜRÜ VE AHLAK BİLGİSİ , 6  ADET  İNGİLİZCE  VE  4 ADET GENEL KÜLTÜR SORUSU ŞEKLİNDE OLACAKTIR.ÖN ELEME SINAVI SONUÇLARI PUANLANARAK SIRALAMA YAPILACAK VE FİNALE EN YÜKSEK PUAN ELDE EDEN 3 OKUL ÇIKACAKTIR.
ÖN ELEME SINAVI YER VE TARİHİ: ÖN ELEME SINAVI RAZİYE SULTAN-YUSUF KAYABAŞI SOSYAL BİLİMLER LİSESİNDE  16 OCAK 2017 TARİHİNDE  SAAT  14:00 DA BAŞLAYACAKTIR.

2. AŞAMA: FİNAL
[bookmark: _GoBack]ÖN ELEME SINAVINDA EN YÜKSEK PUANI ALAN 3 OKUL BİLGİ YARIŞMASI FİNALİNDE YARIŞMAYA HAK KAZANACAKTIR.FİNAL AŞAMASINA KATILMAYA HAK KAZANAN OKULLAR , FİNALE 3 ASİL , 1 YEDEK OLMAK ÜZERE 4 ÖĞRENCİ İLE KATILACAKTIR. SORULAR: 3  ADET TÜRKÇE,3  ADET  FEN BİLİMLERİ, 3  ADET  SOSYAL BİLGİLER, 3  ADET  MATEMATİK, 3  ADET  DİN KÜLTÜRÜ VE AHLAK BİLGİSİ , 3  ADET  İNGİLİZCE VE 2 ADET GENEL KÜLTÜR SORUSU ŞEKLİNDE OLACAKTIR.
YARIŞMA FİNALİNİN YAPILACAĞI YER VE TARİH: YARIŞMA FİNALİ BOLVADİN ENDÜSTRİ MESLEK LİSESİNDE  19 OCAK 2017 TARİHİNDE GERÇEKLEŞTİRİLECEKTİR.




