24 EYLÜL BOLVADİN'İN DÜŞMAN İŞGALİNDEN KURTULUŞUNUN 96. YILI KUTLAMA PROGRAMINDA İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜMÜZÜN GÖREV VE SORUMLULUKLARI
	24 Eylül Bolvadin'in düşman işgalinden kurtuluş günü törenleri başlangıç ve bitiş saatleri arasında ilçemizdeki tüm resmi ve özel kurumlarımız, kurumlarını Türk Bayrağı ve Atatürk posterleri ile donatacaklardır.
1. Çelenk Koyma Töreni (Şehitlik Saat 10:00)
a) Tören sunuculuğunu Bolvadin Anadolu Lisesi öğretmeni Fatma GÜRSOY yapacaktır.
b) Törene Şehit Abdülkadir Kocatürk Anadolu Lisesi 32 kişilik öğrenci grubu ile sorumlu öğretmenleri nezaretinde katılacaklardır.
c) Saygı duruşu ve İstiklal Marşı, Şehit Teğmen Muzaffer Gümüş Özel Eğitim Okulu Müzik öğretmeni Muhammed Erkan GÜRGEN yönetiminde okunacaktır. 
d) [bookmark: _GoBack]Okul yöneticilerimiz ile ilçe merkezinde bulunan tüm okullar (Ortaokul - Lise) törene Bayrak ve Flamaları ile katılacak olup okullar en geç 09:30 da tören alanındaki yerlerini almış olacaklardır.Bayrak ve Flamalar buradan Cumhuriyet meydanındaki (Çarşı Meydanı) tören alanına gideceklerdir.
2. Tören Programı Cumhuriyet Meydanı (Çarşı Camii Önü saat  11:00)
a) Ortaokul ve Liselerimiz törene başlarında sorumlu öğretmenleri nezaretinde 30 kişilik öğrenci grubuyla katılacaklardır.
b) Törene tüm ilkokul, Ortaokul ve Liselerimiz idareci ve öğretmenleriyle katılacaklardır.
c)  Tören sunuculuğunu Bolvadin Anadolu Lisesi öğretmeni Fatma GÜRSOY yapacaktır.
d) Saygı duruşu ve İstiklal Marşı, Şehit Teğmen Muzaffer Gümüş Özel Eğitim Okulu Müzik öğretmeni Muhammed Erkan GÜRGEN yönetiminde okunacaktır. 
e) Bolvadin Anadolu Lisesi öğretmeni Mehmet İNCE günün anlam ve önemine binaen konuşmayı yapacaktır.
f) Tören alanının tertip ve düzeni, okulların yerleşimi Bolvadin Anadolu Lisesi ve Şehit Abdülkadir Kocatürk Anadolu Lisesi idarecileri sorumluluğunda görevlendirilecek öğretmenler tarafından yerine getirilecektir.
g) Törene katılan okullar en geç saat 10:30 da tören alanındaki yerlerini almış olacaklardır. Öğrencilerin tertip ve düzeninden okul yönetimleri sorumlu olacaklardır.
h) Halk Eğitimi Merkezi HOYEK Halk oyunları ekibi gösterilerini sunacaklardır.
i) Günün anlam ve öemine binaen okunacak şiirler;
Bolvadin Anadolu Lisesi Öğrencisi Büşra KART  '' Şirin Bolvadin '' adlı şiiri okuyacaktır.
Şehit Abdülkadir Kocatürk Anadolu Lisesi Öğrencisi Batuhan ŞENEL  '' Görün Bolvadin'i '' adlı şiiri okuyacaktır.
Bolvadin Anadolu Lisesi Öğrencisi Bilge FİLİZ   '' Bolvadin'e '' adlı şiiri okuyacaktır.
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